

ВОЗВРАТЯСЬ С ГАСТРОЛЕЙ...

Закончились летние гастроли нашего театра. Начались они еще в мае, когда коллектив выехал со своими спектаклями к сельским труженикам области. Мы побывали в Рыбно-вском, Скопинском, Ряжском, Ухоловском и ряде других районов. Выступали перед строителями ГРЭС. Были показаны такие спектакли, как «После меня», «Бешеные деньги», «Нужный человек», «Антонина».

Вообще периодические выступления нашего театра перед сельскими труженниками — давняя и добрая традиция коллектива. Мы ею дорожим и будем следовать этой традиции и впредь.

После поездки по области театр выехал на гастроли в город Ровно. Мы с чувством особой ответственности готовились к выступлениям перед украинскими зрителями, чтобы у них сложились верные представления о художествен-

ных традициях нашего рязанского края. Кроме того, нам было ясно и другое, что такие поездки творческих коллективов активно содействуют дальнейшему укреплению дружбы народов. В этом наш коллектив еще больше утвердился, когда в прошлом году выезжал на гастроли в Черновицкую область, с тружениками которой соревнуются рязанцы.

В городе Ровно мы показывали спектакли «Человек со стороны», «Валентин и Валентина», «Не беспокойся, мама», «Сослуживцы», «Неравный брак», «Бешеные деньги» и другие. Их просмотрело в общей сложности 36 тысяч зрителей, в том числе более 15 тысяч сельских труженников.

Зрители Ровно тепло принимали выступления рязанских артистов. В местной газете широко освещался ход наших гастролей, рецензенты отмечали хорошую сценическую культуру театра. Для нас это было

тем более приятно, так как перед зрителями Ровно выступали ведущие коллективы Москвы, Ленинграда и других городов, а накануне нашего приезда здесь был ордена Ленина академический театр имени И. Франко.

Наши встречи с трудящимися не ограничивались рамками зрительного зала. Было проведено более 40 выступлений непосредственно на заводах, фабриках, в колхозах и совхозах. Всюду завязывались интересные беседы, обмен мнениями. Так, содержательно прошли просмотр и диспут по спектаклю «Валентин и Валентина», в котором приняли участие активисты областной комсомольской организации и на котором речь шла о проблемах морального, нравственного воспитания молодежи.

Не забыли мы и юных зрителей. Для них была показана сказка «Белоснежка и семь гномов».

Наши выступления в Ровно

были высоко оценены партийными, советскими и общественными организациями. В памятном адресе Ровенского обкома Коммунистической партии Украины, облисполкома коллективу театра, в частности, написано: «Надолго останутся в памяти наших зрителей острые, злободневные спектакли и яркие образы, созданные трудом и талантом творческого коллектива вашего театра».

Пройдет немного времени, вновь соберется труппа. И опять нас ждут дороги. Мы покажем еще несколько спектаклей сельским зрителям нашей области.

До скорой встречи!

Н. ТУРБИН,
директор Рязанского театра драмы, заслуженный работник культуры РСФСР.

17 АВГ 1973

РИЯНСКОЕ ПРАВДА
Г. Рязань